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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 20ης/2015 

Πέµπτη 26 Νοεµβρίου 2015,  14:00] 

∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

1. Οικονοµάκου Μαρία 8. Γεωργακίλας Κων/νος 16. Κανγτζιλιέρη Χριστίνα -Ελευθερία 23. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 30. Νιάρχος Αναστάσιος ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 9. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 17. Καραγιάννης Ανδρέας 24. Μπάκας Ιωάννης 31. Ντίντα Παναγιώτα 1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

2. Αλούπης Παναγιώτης 10. Γυφτέας Ηλίας 18. Καρατζέας Παναγιώτης 25. Μπασακίδης Νικόλαος 32. Οικονοµάκος ∆ηµήτριος  

 11. ∆ηµητρούλιας Γεώργιος 19. Καρβέλης Γεώργιος 
26. Μπελογιάννη - 

Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 
33. Πολίτης ∆ηµήτριος ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

3. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 12. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 20. Κουτίβας Ηλίας 27. Μπεχράκης Σταµάτης 34. Σταµατόπουλος Ευστάθιος ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

4. Βγενής Χαράλαµπος 13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  28. Μπουζιάνης Παύλος 35. Φάβας Γεώργιος 1. Ροβολής Αναστάσιος (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ) 

5. Βεργινάδη Μαρία 14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 21. Μάκαρης Εµµανουήλ-Λεονάρδος  36. Φαββατάς ∆ηµήτριος  

6. Βεργόπουλος ∆ηµήτριος 15. Καµβυσίδης Ιωάννης 22. Μαρινάκης Σαράντος 29. Μπρεδήµας Θεόδωρος 37. Χριστόπουλος Ιωάννης  

7. Βουτσής Γεώργιος     

 

 ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.    ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

   Στην αρχή της συνεδρίασης, που ξεκίνησε υπό την Προεδρία της κας 
Αντιπροέδρου, λόγω µικρής καθυστέρησης στην προσέλευση της κας 
Προέδρου αλλά και του κ. ∆ηµάρχου, το Σώµα αποδέχθηκε να συζητηθούν 
πρώτα τα παρακάτω εκτός ηµερήσιας διάταξης θέµατα και να ακολουθήσει ο 
έλεγχος της ∆ηµοτικής Αρχής, ώστε να παρευρίσκεται και ο κ. ∆ήµαρχος. 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

507  Επί του πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης 
προσφοράς για την «Προµήθεια µεταχειρισµένου 
καλαθοφόρου οχήµατος». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨, ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι της δηµοτικής 
παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ και ΛΕΥΚΟ  οι 
σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
& ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) υιοθετείται το πρακτικό 

20 
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της επιτροπής και εγκρίνεται η απευθείας ανάθεση της προµήθειας στην 
εταιρεία «ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΘΕΟ∆. ∆ΗΜΑΡΕΣΗΣ – ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧ/ΤΩΝ», αντί ποσού, σύµφωνα µε την προσφορά της, 
30.000,00 €, συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. 

508  ∆ιοργάνωση εκδηλώσεων στο πλαίσιο της Παγκόσµιας 
Ηµέρας Εθελοντισµού. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η διάθεση 
πίστωσης 1.000,00 € για τη κάλυψη των εξόδων αυτών, σύµφωνα µε την 
εισήγηση του Αντιδηµάρχου κ. Βεργόπουλου ∆ηµητρίου. 

   Στη συνέχεια από Μέλη του Σώµατος τίθενται τα εξής θέµατα και ερωτήµατα 
και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις: 
 
 

ΜΑΚΑΡΗΣ 

- Στη Ναυαρίνου, στο σηµείο που γινόταν η ανάπλαση και δεν έχει τελειώσει 
ακόµα, ένας συµπολίτης µας προσπαθώντας να διασχίσει το δρόµο 
χτυπήθηκε από διερχόµενο αυτοκίνητο και έχασε τη ζωή του. Έχουµε 
επανειληµµένα τονίσει ότι όταν γίνονται έργα οφείλουν οι εργολάβοι να 
εξασφαλίζουν ασφαλή δίοδο των πεζών. ∆υστυχώς κάτι τέτοιο δεν έγινε και 
δεν υπήρχε καθόλου φωτισµός στην περιοχή. Επίσης, είχαµε και ένα άλλο 
ατύχηµα στην περιοχή της νέας εισόδου, στη γέφυρα του Σιδηροδρόµου. 
Είναι ένα σηµαντικό θέµα αυτό της οδικής ασφάλειας, το οποίο πρέπει να 
δει η ∆ηµοτική Αρχή. 

- Είναι για την πόλη µας σηµαντικό το ∆ηµοτικό Περιφερειακό Θέατρο το 
οποίο δυστυχώς τα τελευταία χρόνια υπολειτουργεί. Θεωρείτε ότι είναι µια 
σηµαντική επένδυση για την πόλη η αγορά έτοιµων θεατρικών 
παραστάσεων, όπως αυτή που ανεβαίνει αυτή την περίοδο, και µάλιστα µε 
αντίτιµο 100.000 €, χωρίς αντίστοιχα να υπάρχει κάποια µείωση στα 
εισιτήρια όσων θέλουν να παρακολουθήσουν τη συγκεκριµένη παράσταση;  

 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ 

Τι προτίθεται να κάνει η ∆ηµοτική Αρχή για την αξιοποίηση του χώρου γύρω 
από το Κάστρο, εκεί που ήταν το λιοτρίβι που κατεδαφίστηκε;  
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ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ 

Πέρυσι το ενοίκιο για τα ξύλινα σπιτάκια στην κεντρική πλατεία κατά τη 
διάρκεια των Χριστουγέννων ήταν 344 ευρώ, ενώ φέτος είναι 615. Για ποιο 
λόγο κάνατε αύξηση και µάλιστα της τάξης του 60%; Πέρα απ’ το ενοίκιο 
πληρώνουν οι ίδιοι σεκιούριτι για την ασφάλεια των εµπορευµάτων τους κατά 
τη διάρκεια της νύχτας και δεν επιτρέπεται η συστέγαση δύο ή τριών ατόµων 
λόγω της Εφορίας.   

 

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ 

- Τεράστια προβλήµατα δηµιούργησαν τα έκτακτα καιρικά φαινόµενα, όπως 
στην παραλία, µε την πτώση ενός δένδρου. Παρά το γεγονός ότι είχαµε 
προειδοποιήσει εντούτοις δεν ελήφθησαν µέτρα. 

- Τι έγινε µε τη µετεγκατάσταση των αθιγγάνων της Αγίας Τριάδας; 

 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ  

- Καταρχάς να εκφράσω τη λύπη µου και τα συλλυπητήριά µου στους 
οικείους του ανθρώπου που είχε το ατύχηµα στη Ναυαρίνου, αλλά αυτό δεν 
έχει καµία σχέση όµως µε το τι έργα γίνονται εκεί.  

- Το Κάστρο δεν είναι χώρος δηµοτικός, είναι του Υπουργείου. Εµείς 
ενδιαφερόµαστε να ευπρεπίσουµε το χώρο εκεί µε κάποιον τρόπο, µε 
όχληση ενδεχοµένως, να δούµε τι µπορεί να προκύψει εκεί. Πάντως η 
ασχήµια αυτή δεν µπορεί να παραµείνει.  

- Τα δύο συµβάντα που είχαµε στην παραλία δεν θα µπορούσανε ούτε να 
προβλεφθούν, ούτε να κάνουµε κάτι έτσι ώστε να µην συµβούν. Η 
∆ηµοτική Αρχή µπορεί να κριθεί για την αµεσότητα της παρέµβασης και της 
αποκατάστασης.  

 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

Η ∆ηµοτική Αρχή απ’ το 2007 και το Θέατρο έχει εξυγιάνει και ανακαίνιση στο 
χώρο του Θεάτρου έκανε σηµαντική και συνεπείς είναι στις υποχρεώσεις της. 
Όσον αφορά την παράσταση, αυτή δεν είναι αγορασµένη. Είναι δουλεµένη, 
σχεδιασµένη, προσαρµοσµένη για την Καλαµάτα και µετά από ένα µήνα 
παραστάσεων εδώ, το ∆ηµοτικό Περιφερειακό Θέατρο φέτος θα ανέβει σε 
σκηνές θεατρικές της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας. Στο εισιτήριο που έκανε 
12 και 10, κάναµε µείωση στα 10 και στα 8. 10 ευρώ και 8, προκειµένου να 
δοθεί η δυνατότητα σε όσους περισσότερους συµπολίτες γίνεται σε αυτή την 
περίοδο της κρίσης να έρθουν να παρακολουθήσουν τις παραστάσεις.   
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ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ 

Ετοιµάζεται και προχωράει το πρόγραµµα ΤΕΒΑ. Είναι ένα πρόγραµµα το 
οποίο αναλαµβάνει τα Κοινωνικά Παντοπωλεία µε µια κρατική στήριξη, η 
Περιφέρεια έχει την ευθύνη λειτουργίας κι εµείς έχουµε τη διανεµητική. 
Επειδή είναι πολύ µεγάλος ο αριθµός των ατόµων που θα παραλαµβάνουν 
είδη παντοπωλείου, καταλαβαίνουµε ότι πρόκειται για ένα µεγάλο έργο που 
θα επιβαρύνει τις υπηρεσίες και τους εθελοντές. Επίσης, επειδή υπάρχει 
µεγάλη πλέον διασπορά σε όλα τα σηµεία του ∆ήµου, πώς θα γίνει το 
µοίρασµα των αγαθών που θα έρχονται απ’ το πρόγραµµα; Θα θέλαµε µια 
πλήρη ενηµέρωση, αν έχει ετοιµαστεί και πώς η ∆ηµοτική Αρχή.  

 

ΒΕΡΓΙΝΑ∆Η - ΦΑΒΒΑΤΑΣ 

Οι σχολικές µονάδες χρωστούν στη ∆ΕΗ (πάνω από 150.000 €), στον ΟΤΕ και 
στη ∆ΕΥΑΚ και το πετρέλαιο θέρµανσης χορηγείται στα σχολεία µε το 
σταγονόµετρο, ενώ την ίδια στιγµή, οι αιρετοί επικεφαλής των σχολικών 
επιτροπών αµείβονται µε 1.000 € µηνιαίως περίπου από κονδύλια που 
προορίζονται για την εύρυθµη λειτουργία των σχολικών µονάδων. Τι 
προτίθεται να πράξει η δηµοτική αρχή, για να αντιµετωπίσει το πρόβληµα 
αποτελεσµατικά και οριστικά; 

 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Στο επίπεδο του αθλητισµού υπολειπόµαστε πάρα πολύ. Έχει τεθεί κατ’ 
επανάληψη από την πλευρά µας το θέµα των αθλητικών υποδοµών και  
εγκαταστάσεων, που έχουν να κάνουν µε την κατασκευή είτε Σταδίου, είτε µε 
µια πιο ήπια εκδοχή προπονητηρίων. Μια βόλτα στην Τέντα, Σάββατο και 
Κυριακή πρωί, θα σας πείσει για την αναγκαιότητα αυτή, η οποία δυστυχώς 
δεν περιελήφθη ούτε στο Τεχνικό Πρόγραµµα, ούτε στον Προϋπολογισµό. Τι 
προτίθεστε να πράξετε σε σχέση µε την κατασκευή προπονητηρίων ή κάποιων 
αθλητικών εγκαταστάσεων ώστε να αποσυµφορηθεί τόσο η Τέντα όσο και το 
Κλειστό Στάδιο της Καλαµάτας;   

 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

- ∆εν είναι δυνατόν να λέµε ότι ευθύνεται ο ∆ήµος για έναν πολίτη ο οποίος 
σκοτώθηκε στο δρόµο.  

- Ή να βλέποµε αναλύσεις περισπούδαστες, ότι ο κόσµος αυτοκτονεί ή 
παθαίνει καρδιοπάθεια λόγω της οικονοµικής κρίσης και να παρουσιάζουµε 
κάποια στοιχεία τα οποία είναι έξω από κάθε λογική. Αυτά µάλιστα τα 
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λέγαµε όταν ήταν η κυβέρνηση η άλλη. Όταν είναι αυτή η κυβέρνηση ο 
κόσµος δεν παθαίνει καρδιοπάθειες, ούτε έχει τάσεις αυτοκτονίας. Τώρα 
τακτοποιηθήκαν όλα.  

- Το θέµα των αθιγγάνων είναι θέµα κυβέρνησης, καθαρά. Ο ∆ήµος πήγε 
γκρέµισε 16, έχει γίνει µία σύσκεψη στο Υπουργείο Εργασίας, και έχω 
συνεννοηθεί µε τον Υπουργό, τον κ. Κατρούγκαλο, να συνεχιστεί, και µε 
τον κ. Κουρουµπλή, τον Υπουργό Εσωτερικών, διότι εµπλέκονται άµεσα και 
αυτοί. Αν θέλουµε να βοηθήσουµε κατ’ ουσίαν τους αθιγγάνους, πρέπει να 
τους πάµε σε ένα χώρο που να έχει ληφθεί πρόνοια για όλα τα αναγκαία. 
Έχουµε υποχρέωση απέναντι στην Ευρωπαϊκή Ένωση να πούµε ότι 
αξιοποιήσαµε τα 3 εκατοµµύρια ευρώ τα οποία έχουν διατεθεί και ειλικρινά 
χαίροµαι για το γεγονός ότι διαφοροποιήθηκε απολύτως η θέση της 
Περιφέρειας και τώρα είναι υπέρ της θέσης του ∆ήµου. Να υπάρξει 
µεταστέγαση.        

- Για τις Σχολικές Επιτροπές, απαγορεύεται απ’ το Υπουργείο Οικονοµικών και 
δεν εγκρίνεται απ’ τον Επίτροπο κανένα ένταλµα απ’ το Ταµείο του ∆ήµου, 
εκτός απ’ αυτά τα οποία στέλνει το Υπουργείο. ∆εν µπορούµε να δώσουµε 
επιπλέον χρήµατα ούτε για τις καθαρίστριες, ούτε για πετρέλαιο, ούτε για 
ρεύµα.   Παρά το γεγονός ότι το Υπουργείο στέλνει λίγα χρήµατα σε σχέση 
µε το παρελθόν, οι βασικές ανάγκες των σχολείων καλύπτονται και χάρη 
στην προσπάθεια και των προηγούµενων Προέδρων και ∆.Σ. των Σχολικών 
Επιτροπών και των νυν, και της ∆ηµοτικής Επιτροπής Παιδείας. Αυτά που 
λαµβάνουν οι Πρόεδροι των Σχολικών Επιτροπών, που δεν είναι 1.000,00 €, 
είναι 600,00 € µικτά, είναι για να καλύψουν τα έξοδά τους κατά την 
ενάσκηση των καθηκόντων τους. Θέµα νοµιµότητας δεν µπαίνει γιατί οι 
δαπάνες ελέγχονται.  

- Πράγµατι, υπάρχει πρόβληµα αθλητικών εγκαταστάσεων και το πρόβληµα 
αυτό συνδέεται µε τους κατά καιρούς Υπουργούς, οι οποίοι ότι χρήµατα είχε 
ο κρατικός προϋπολογισµός τα χρησιµοποιούσαν για να κάνουνε στις 
εκλογικές τους περιφέρειες έργα για να ξαναεκλέγονται. Μας ενηµέρωσαν 
ότι θα µας δώσουν ένα ποσό και επιλέξαµε το ποσό αυτό να διατεθεί για τη 
στεγάνωση του Πολυκλαδικού και τα άλλα ο ∆ήµος µε τις δυνατότητες που 
έχει θα τα κάνει µόνος του. Για τα προπονητήρια, τα επεξεργαζόµαστε, 
αλλά πρέπει να ξέρετε ότι σε αυτή τη δύσκολη εποχή, όσο και αν είναι 
νοικοκυρεµένος ο ∆ήµος µας, οι δυνατότητες οι οικονοµικές είναι οριακές. 
Από το δάνειο το οποίο θα λάβοµε, έχουµε εντάξει δύο Στάδια και βεβαίως 
δεν έχουµε καµία αντίρρηση να κουβεντιάσουµε για το τι θα κάνουµε να 
βελτιώσουµε τις αθλητικές υποδοµές, αλλά, σας παρακαλώ πάρα πολύ, η 
φωνή σας να µην απευθύνεται µόνο προς τη ∆ηµοτική Αρχή. Συµφωνώ µαζί 
σας, διότι δεν είναι δυνατόν να έχουµε Εθνικό Στάδιο ή Κολυµβητήριο της 
δεκαετίας του ’70.  
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- ∆εν έχουµε εξειδικευµένη πληροφόρηση για το θέµα των Παντοπωλείων. Ο 
∆ήµος έχει δοµές και να είσαστε απολύτως βέβαιοι ότι θα κάνει διαχείριση 
µε το προσωπικό το οποίο διαθέτει κατά προτεραιότητα, επικουρικά και από 
τους εθελοντές και αν παραστεί ανάγκη οχήµατα του ∆ήµου θα µεταβούν 
στην περιφέρεια, ώστε να υποστηρίξουν ανθρώπους οι οποίοι έχουν 
πραγµατικά ανάγκη. 

- Για το ∆ΗΠΕΘΕ, το 2007 ερχόταν από το Υπουργείο 1.100.000 € και τώρα 
δεν έρχεται σχεδόν τίποτα. Ο θεσµός των ∆ΗΠΕΘΕ, που είναι ένα κατά 
Περιφέρεια περίπου, πεθαίνει. Έχουµε κάνει µία συγκεκριµένη πρόταση, να 
γίνει ένα δίκτυο σοβαρό των ∆ΗΠΕΘΕ σε περιφερειακό επίπεδο, να υπάρξει 
µία δυνατότητα κυκλοφορίας όλων των έργων και ενδοπεριφερειακά αλλά 
και στις άλλες Περιφέρειες, να αναζητήσουµε, δηλαδή, τρόπους ενίσχυσης 
των θεάτρων αυτών, γιατί κακά τα ψέµατα, άλλο είναι το Επαγγελµατικό 
Θέατρο και άλλο είναι το Ερασιτεχνικό Θέατρο.  

 

ΜΑΚΑΡΗΣ 

∆υστυχώς η οικονοµική κρίση όσο συνεχίζεται και αυξηµένο ποσοστό 
εµφραγµάτων θα έχουµε και αυξηµένο ποσοστό αυτοκτονιών. Μακάρι να 
φτάσουµε σε ένα σηµείο να τελειώσει η οικονοµική κρίση, να µην υπάρχουν 
πλέον άνεργοι, να µην υπάρχουνε άνθρωποι που να ζητούν ιατρική φροντίδα 
στα Κοινωνικά Ιατρεία και στα Κοινωνικά Φαρµακεία.  

 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

Όταν µας κατηγορείτε γι’ αυτά τα ατυχήµατα τα οποία συµβαίνουν µέσα στο 
δίκτυο, για τα οποία µπορεί να µην ευθύνεται καθόλου ο ∆ήµος και τίθεται 
τέτοιο ζήτηµα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και καταγράφεται, δίνεται το δικαίωµα 
αναζήτησης και ποινικών και αστικών ευθυνών, σε ένα τρίτο επίπεδο, διότι 
έµµεσα εκεί µπορούν να οδηγήσουν τέτοιες αγορεύσεις στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο. Γι’ αυτό πρέπει να είµαστε πάρα πολύ προσεκτικοί. 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

Α. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ  ΘΕΜΑΤΑ 

509 1.  Έγκριση σχεδίου οργάνωσης, χρηµατοδότησης και 
δηµιουργίας υποδοµών για τη φιλοξενία του τίτλου 
¨Ευρωπαϊκή Πολιτιστική Πρωτεύουσα 2021¨ για τα έτη 
2017 - 2025. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της 
∆ηµοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΑΠΟΧΗ δηλώνουν οι σύµβουλοι της 
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δηµοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, εκτός του 
κ. ΑΛΟΥΠΗ και ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνονται η οργάνωση, η χρηµατοδότηση και η 
δηµιουργία υποδοµών για τη φιλοξενία του τίτλου ¨Ευρωπαϊκή Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα 2021¨, όπως κατατέθηκαν από το Γραφείο Υποψηφιότητας 
KALAMATA:21. 

Β. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

510 2.  Έγκριση µίσθωσης ακινήτων, στο πλαίσιο του 
Προγράµµατος του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής 
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης “Στέγαση & 
Επανένταξη’’, για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών 
των ωφελουµένων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η µίσθωση 18 γκαρσονιερών, 1 δυαριού και 1 
τριαριού, σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Εποπτείας Ελέγχου & 
Ισότητας της ∆ιεύθυνσης Πρόνοιας.   

Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

511 3.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του 
έργου «Εργασίες συντήρησης στο νότιο πεζοδρόµιο της 
Ναυαρίνου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
& ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος 
του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι 
σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνεται ο 1ος ΑΠΕ, σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Εκτέλεσης 
Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

∆. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

512 4.  Τροποποίηση της υπ΄ αριθµ. 214/2015 απόφασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας,  σχετικής  µε την 
εκµίσθωση του Τουριστικού Ταϋγέτου, δηµοτικού 
ακινήτου Τοπικής Κοινότητας Αλαγονίας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
& ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ  οι σύµβουλοι 
της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  εγκρίνεται η 
τροποποίηση της υπ΄ αριθµ. 214/2015 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
Καλαµάτας ως προς το χρόνο εκµίσθωσης, από 25 σε 50 χρόνια, σύµφωνα µε 
την εισήγηση του Εντεταλµένου ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Φάβα Γεωργίου. 

513 5.  Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής ∆ήµου 
Καλαµάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ’ αριθµ. 7/22-9-2015 και 8/22-
10-2015 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής. 
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- 6.  Οικονοµική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων. ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

Ε. ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

514 7.  Μετακινήσεις ∆ηµάρχου, Αντιδηµάρχων και ∆ηµοτικών 
Συµβούλων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
& ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ  οι σύµβουλοι 
της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  εγκρίνονται οι 
µετακινήσεις του κ. ∆ηµάρχου, α) στις 21/11/2015 στην Αθήνα (ΥΠ. 
ΠΕΡΙΒΑΛ. & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ), β) στις 23/11/2015 στην Αθήνα (ΠΡΟΕ∆ΡΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ) και γ) στις 26/11/2015 στην Σπάρτη (∆ΗΜΑΡΧΟ 
ΣΠΑΡΤΗΣ). 

ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

515 8.  Έγκριση της υπ΄ αριθµ. 304/2015 απόφασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του ∆ηµοτικού Λιµενικού 
Ταµείου Καλαµάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του 
προϋπολογισµού, οικον. έτους 2016, του νοµικού 
προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
& ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ  οι σύµβουλοι 
της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο 
προϋπολογισµός, όπως ψηφίστηκε µε την υπ’ αριθµ. 304/2015 απόφαση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟ∆Α 1.217.625,49 € 

ΕΞΟ∆Α 1.212.225,49 € 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 5.400,00 € 
 

516 9.  Έγκριση της υπ΄ αριθµ. 20/2015 απόφασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής 
Καλαµάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του 
προϋπολογισµού, οικον. έτους 2016, του νοµικού 
προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο προϋπολογισµός, όπως ψηφίστηκε µε την υπ’ 
αριθµ. 20/2015 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ο οποίος 
ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟ∆Α 305.610,00 € 

ΕΞΟ∆Α 295.610,00 € 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 10.000,00 € 
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517 10.  Έγκριση της υπ΄ αριθµ. 42/2015 απόφασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του Αθλητικού Οργανισµού του 
∆ήµου Καλαµάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του 
προϋπολογισµού, οικον. έτους 2016, του νοµικού 
προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και της 
δηµοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨, ΚΑΤΑ οι 
σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ  οι σύµβουλοι 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο 
προϋπολογισµός, όπως ψηφίστηκε µε την υπ’ αριθµ. 42/2015 απόφαση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟ∆Α 457.586,00 € 

ΕΞΟ∆Α 437.586,00 € 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 20.000,00 € 
 

    

ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ 

∆εν πήρα απάντηση για την αύξηση που βάλατε στα σπιτάκια. 

 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

Αυτά είναι κατασκευασµένα από το ∆ΙΟΚΛΗ από τον οποίο γίνεται και η 
διαχείριση. Για την αύξηση δεν µπορώ να σας πω. Ίσως υπήρξε µεγάλη 
ζήτηση. Το ζήτηµα είναι αν πρέπει να είναι αυτά τα σπιτάκια εκεί γιατί 
φωνάζουν οι επαγγελµατίες.  

 

Καλαµάτα  30 Νοεµβρίου 2015  

 

 Ο ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος Μαρία Η. Οικονοµάκου 
 


